

Во всемирный день Здоровья (7 апреля) коллектив школы принял активное участие во Всероссийском флэш-мобе.

В 6 классе классными руководителями был проведён классный час на тему «Здоровье – единственная драгоценность». На занятии ребята узнали, что же такое привычка, какие привычки считаются полезными, а какие мешают быть здоровыми.

Для обучающихся 7-8 классов проведен классный класс по теме «Здорово быть здоровым!». Занятие посвящено вредным привычкам, пагубно влияющим на здоровье человека. В итоге ребята сделали вывод, что нужно лишь приложить усилия и жить, любить, работать, творить здоровое тело и здоровый дух, сохранять хорошее состояние мыслей и души.

